

ПРОТОКОЛ
пленарного засідання XXXVIII сесії
Лозівської міської ради Харківської області VIII скликання
від 29 червня 2023 року

Місце проведення:

велика зала засідань Лозівської міської ради
(м.Лозова, вул.Ярослава Мудрого, 1, адмінбудівля)

Початок: 10-00 год.

Пленарне засідання веде міський голова – Сергій ЗЕЛЕНСЬКИЙ.

Хвилиною мовчання вшановано пам'ять загиблих від збройної агресії Росії проти України.

Міський голова довів до відома інформацію щодо кадрових призначень.

З 26 червня 2023 року обов'язки директора Комунального підприємства «Житлова управляюча компанія» Лозівської міської ради Харківської області виконує **КОНОВАЛОВ Сергій Володимирович**, відповідно до розпорядження міського голови від 23 червня 2023 року № 331/к, який до цього обіймав посаду начальника абонентного відділу КП «ЖУК».

З метою оперативного та безпечного врегулювання питань організації роботи на період дії в Україні воєнного стану, пленарне засідання XXXVIII сесії міської ради VIII скликання розпочато в режимі дистанційного засідання, з використанням системи відеоконференцзв'язку «Zoom».

Всього обрано депутатів міської ради - 38
Беруть участь у роботі сесії - 25, із них:
- в режимі відеоконференції - 2 чол.;
- в приміщенні проведення - 23 чол.

На пленарному засіданні присутні:

Вадим ГОЧ - голова Лозівської районної ради
Марина КОЖЕВНИК - помічник-консультант народного депутата України,

заступники міського голови, керівники виконавчих органів міської ради, керівники правоохоронних органів, представники акредитованих засобів масової інформації - всього 30 осіб.

Після ідентифікації депутатів, за позиціями присутності, секретар міської ради Юрій КУШНІР зазначив, що, безпосередньо у залі проведення, є наявний кворум депутатів для проведення пленарного засідання відповідно до Регламенту Лозівської міської ради Харківської області VIII скликання (далі Регламенту міської ради). У зв'язку з об'ємною кількістю питань, запропонованих на розгляд порядку денного, з метою оперативного проведення пленарного засідання, запропонував продовжити роботу XXXVIII сесії міської ради VIII скликання, з використанням електронної системи голосування «Рада Голос».

/Лист ідентифікації присутніх депутатів додається/.

Пропозицію процедурно підтримано.

У зв'язку з відсутністю технічної можливості одночасного проведення пленарного засідання в режимі дистанційного, з використанням системи відеоконференцзв'язку «Zoom», та з використанням електронної системи голосування, секретар міської ради Юрій КУШНІР звернувся до депутатів міської ради, які підключились за форматом відеоконференції, з проханням відключитись від даної форми роботи, з метою підключення електронної системи голосування. Також зазначив, що депутати, за бажанням, можуть висловити свою позицію з питань порядку денного у письмовій формі.

Відповідно до вимог Регламенту міської ради жоден із депутатів, які підключались в режимі відеоконференції, не надав повідомлень відносно своїх позицій за питаннями порядку денного пленарного засідання, тому до уваги приймаються результати голосування депутатів, присутніх у залі проведення, за електронною системою голосування.

Для підключення електронної системи голосування оголошено технічну перерву, 5 хв.

Після технічної перерви, пленарне засідання продовжено з використанням електронної системи голосування.

До складу лічильної комісії обрано депутатів міської ради:
Марина КОЖЕВНИК та Тетяна ЗИКОВА.

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного пленарного засідання XXXVIII сесії міської ради VIII скликання.

ДОПОВІДАЧ: Сергій ЗЕЛЕНСЬКИЙ – міський голова.

Проект рішення «Про затвердження порядку денного пленарного засідання XXXVIII сесії міської ради VIII скликання», поставлено на голосування «за основу», підтримано.

У зв'язку з актуальністю та терміновістю питання начальник відділу цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Володимир Дерев'янюк звернувся з пропозицією щодо розгляду проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 1113 «Програма підтримки територіальної оборони та інших військових підрозділів Збройних Сил України на території Лозівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки».

Секретар міської ради Юрій КУШНІР довів до відома результативність попереднього розгляду питання на спільному дистанційному засіданні постійних комісій.

Інформація приймається до відома.

Пропозицію поставлено на голосування.

Проект рішення «Про затвердження порядку денного пленарного засідання XXXVIII сесії міської ради VIII скликання», поставлено на голосування «в цілому», підтримано зі змінами, з урахуванням пропозиції.

/рішення міської ради № 1343 додається/

І.СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення повноважень депутатів Лозівської міської ради Харківської області VIII скликання.

ДОПОВІДАЧ: Сергій ЗЕЛЕНСЬКИЙ – міський голова.

Секретар міської ради Юрій КУШНІР довів до відома змістовність заяв депутатів міської ради Івченка Дмитра Юрійовича, Кирилка Вячеслава Олександровича та Шевченко Світлани Миколаївни, додаються.

Інформація приймається до відома.

Блок питань із 3-х проєктів рішень «Про дострокове припинення повноважень депутата Лозівської міської ради Харківської області VIII скликання Івченка Дмитра Юрійовича», «Про дострокове припинення повноважень депутата Лозівської міської ради Харківської області VIII скликання Кирилка Вячеслава Олександровича» та «Про дострокове припинення повноважень депутата Лозівської міської ради Харківської області VIII скликання Шевченко Світлани Миколаївни» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради №№ 1344 - 1346 додаються/

2.СЛУХАЛИ: Про проведення звітів депутатів міської ради перед виборцями.
ДОПОВІДАЧ: Юрій КУШНІР – секретар міської ради.

Проєкт рішення «Про проведення звітів депутатів міської ради перед виборцями» попередньо розглянуто на дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1347 додається/

3.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 76 «Про затвердження Програми висвітлення діяльності Лозівської міської ради Харківської області та її виконавчих органів засобами масової інформації на 2021 - 2023 роки».
ДОПОВІДАЧ: Юрій КУШНІР – секретар міської ради.

Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 76 «Про затвердження Програми висвітлення діяльності Лозівської міської ради Харківської області та її виконавчих органів засобами масової інформації на 2021 - 2023 роки» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1348 додається/

4.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 95 «Про затвердження Програми забезпечення функціонування служби містобудівного кадастру в Лозівській міській територіальній громаді на 2021 – 2023 роки».
ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 95 «Про затвердження Програми забезпечення функціонування служби містобудівного кадастру в Лозівській міській територіальній громаді на 2021 – 2023 роки» попередньо розглянуто на дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1349 додається/

5.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 року № 845 «Про затвердження Програми благоустрою Лозівської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки».
ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 року № 845 «Про затвердження Програми благоустрою Лозівської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки» попередньо розглянуто на дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1350 додається/

6.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 року № 846 «Про затвердження Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Лозівської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки».

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 року № 846 «Про затвердження Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Лозівської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки» попередньо розглянуто на дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1351 додається/

7.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради № 649 від 02.09.2021 «Про затвердження структури Комунальної установи «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жемчужинки» Лозівської міської ради Харківської області».

ДОПОВІДАЧ: Ольга АШИТКОВА – директор Комунальної установи «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жемчужинки».

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради № 649 від 02.09.2021 «Про затвердження структури Комунальної установи «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жемчужинки» Лозівської міської ради Харківської області» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1352 додається/

8.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 1113 «Програма підтримки територіальної оборони та інших військових підрозділів Збройних Сил України на території Лозівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки.

ДОПОВІДАЧ: Володимир Дерев'яноко - начальник відділу цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 1113 «Програма підтримки територіальної оборони та інших військових підрозділів Збройних Сил України на території Лозівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1353 додається/

9.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 1124 «Про бюджет Лозівської міської територіальної громади на 2023 рік».

ДОПОВІДАЧ: Лариса ЛУКАШЕНКО – начальник фінансового управління.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 1124 «Про бюджет Лозівської міської територіальної громади на 2023 рік» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1354 додається/

10.СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення кандидатури старости в старостинських округах Лозівської міської територіальної громади.

ДОПОВІДАЧ: Ірина МОГИЛЬЧЕНКО – начальник відділу по забезпеченню діяльності старостинських округів.

Проект рішення «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення кандидатури старости в старостинських округах Лозівської міської територіальної громади» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1355 додається/

11.СЛУХАЛИ: Про створення Чернігівської філії Комунального закладу «Панютинський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області.

ДОПОВІДАЧ: Вікторія УРВАНЦЕВА - начальник Управління освіти, молоді та спорту.

Проект рішення «Про створення Чернігівської філії Комунального закладу «Панютинський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1356 додається/

12.СЛУХАЛИ: Про створення Надєждівської філії Комунального закладу «Садовський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області.

ДОПОВІДАЧ: Вікторія УРВАНЦЕВА - начальник Управління освіти, молоді та спорту.

Проект рішення «Про створення Надєждівської філії Комунального закладу «Садовський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1357 додається/

13.СЛУХАЛИ: Про організацію та проведення публічного громадського обговорення проектів рішень міської ради «Про припинення Комунального закладу «Надєждівська гімназія» Лозівської міської ради Харківської області» та «Про припинення Комунального закладу «Чернігівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області».

ДОПОВІДАЧ: Вікторія УРВАНЦЕВА - начальник Управління освіти, молоді та спорту.

Проект рішення «Про організацію та проведення публічного громадського обговорення проектів рішень міської ради «Про припинення Комунального закладу «Надеждівська гімназія» Лозівської міської ради Харківської області» та «Про припинення Комунального закладу «Чернігівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1358 додається/

14.СЛУХАЛИ: Про створення Павлівської філії Комунального закладу «Садовський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області.

ДОПОВІДАЧ: Вікторія УРВАНЦЕВА - начальник Управління освіти, молоді та спорту.

Проект рішення «Про створення Павлівської філії Комунального закладу «Садовський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1359 додається/

15.СЛУХАЛИ: Про припинення Комунального закладу «Павлівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області.

ДОПОВІДАЧ: Вікторія УРВАНЦЕВА - начальник Управління освіти, молоді та спорту.

Проект рішення «Про припинення Комунального закладу «Павлівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1360 додається/

16.СЛУХАЛИ: Про надання згоди на прийняття з державної власності в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади майна, розташованого за адресою: Харківська обл., м. Лозова, вул. Привокзальна, буд. 11-б.

ДОПОВІДАЧ: Євгеній ПОДГОРА - начальник відділу з питань управління комунальним майном.

Проект рішення «Про надання згоди на прийняття з державної власності в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади майна, розташованого за адресою: Харківська обл., м. Лозова, вул. Привокзальна, буд. 11-б» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1361 додається/

17.СЛУХАЛИ: Про безоплатну передачу майна з балансу Управління житлово-комунального господарства та будівництва Лозівської міської ради Харківської області на баланс КП «Еко-Сан» (дорожня фреза).

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

- Депутат Олександр АРТЕМЕНКО звернувся із запитанням щодо процедури передачі майна, запропонував проект рішення зняти з розгляду на доопрацювання.

Начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради Олена

СТЕПАНОВА надала цільові пояснення відповідно до вимог діючого законодавства.
Інформація приймається до відома.

Пропозиція депутата Олександра АРТЕМЕНКА на голосування не виносилась.

Проект рішення «Про безоплатну передачу майна з балансу Управління житлово-комунального господарства та будівництва Лозівської міської ради Харківської області на баланс КП «Еко-Сан» (дорожня фреза)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1362 додається/

18.СЛУХАЛИ: Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (дороги).

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (дороги)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1363 додається/

19.СЛУХАЛИ: Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (дитячі майданчики).

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про прийняття до комунальної власності Лозівської міської територіальної громади безхазяйних об'єктів (дитячі майданчики)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1364 додається/

20.СЛУХАЛИ: Про звернення до Кабінету Міністрів України.

ДОПОВІДАЧ: Микола ПОНОМАР - начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Міський голова Сергій ЗЕЛЕНСЬКИЙ прокоментував загальну ситуацію у галузі житлово-комунального господарства громади, на вимогу сьогодення.

Інформація приймається до відома.

Проект рішення «Про звернення до Кабінету Міністрів України» попередньо розглянуто на дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1365 додається/

21.СЛУХАЛИ: Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування будівель закладів культурно-просвітницького обслуговування та передачу їх у постійне користування Лозівському міському Палацу культури.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування будівель закладів культурно-просвітницького обслуговування та передачу їх у постійне користування Лозівському міському Палацу культури.» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1366 додається/

22.СЛУХАЛИ: Про відмову у розгляді клопотання голови правління ОСББ «4-29» Калашника М.І. про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою подальшої передачі її у постійне користування.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про відмову у розгляді клопотання голови правління ОСББ «4-29» Калашника М.І. про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою подальшої передачі її у постійне користування» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1367 додається/

23.СЛУХАЛИ: Про поновлення договорів оренди землі Бойку О.М.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про поновлення договорів оренди землі Бойку О.М.» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», не підтримано.

24.СЛУХАЛИ: Про поновлення договору оренди землі Климовичу В.Я.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про поновлення договору оренди землі Климовичу В.Я.» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1368 додається/

25.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Договору оренди землі № 139 від 12.12.2019.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

В обговоренні взяли участь депутати: Віталій СКРИПНИК, Олександр ЛИТВИНОВ, Наталія БОХВАЛОВА (уточнюючі репліки).

Міський голова Сергій ЗЕЛЕНСЬКИЙ прокоментував ситуативність питання, звернув увагу начальника відділу містобудування, архітектури та земельних відносин (Інна КОШЛЯК) на більш детальному розгляді даного питання, відповідно до вимог діючого законодавства.

Інформація приймається до відома.

Проект рішення «Про внесення змін до Договору оренди землі № 139 від 12.12.2019» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», не підтримано.

26.СЛУХАЛИ: Про надання ТОВ «Агро-Партнер 2013» в оренду земельної ділянки на мікрорайоні 3 біля будинку 37 у місті Лозова Харківської області.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про надання ТОВ «Агро-Партнер 2013» в оренду земельної ділянки на мікрорайоні 3 біля будинку 37 у місті Лозова Харківської області» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», не підтримано.

27.СЛУХАЛИ: Про надання Шияну А.І. в оренду земельної ділянки по вулиці проїзд Миру у смт Панютине місто Лозова Харківської області.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про надання Шияну А.І. в оренду земельної ділянки по вулиці проїзд Миру у смт Панютине місто Лозова Харківської області» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1369 додається/

28.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за межами населених пунктів Лозівської міської територіальної громади (Катеринівський старостинський округ) з метою подальшої передачі в оренду.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за межами населених пунктів Лозівської міської територіальної громади (Катеринівський старостинський округ) з метою подальшої передачі в оренду» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1370 додається/

29.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу Заскалкіній О.М. на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, яка розташована на території Лозівської міської територіальної громади (Артільний старостинський округ) з метою подальшої передачі її в оренду.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про надання дозволу Заскалкіній О.М. на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, яка розташована на території Лозівської міської територіальної громади (Артільний старостинський округ) з метою подальшої передачі її в оренду» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1371 додається/

30.СЛУХАЛИ: Про затвердження технічних документів із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) та передачу їх у приватну власність громадянам.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та

земельних відносин.

Проект рішення «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) та передачу їх у приватну власність громадянам» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1372 додається/

31.СЛУХАЛИ: Про відмову у розгляді клопотання Кучеренко В.І. про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та передачу земельної ділянки у приватну власність.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про відмову у розгляді клопотання Кучеренко В.І. про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та передачу земельної ділянки у приватну власність» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1373 додається/

32.СЛУХАЛИ: Про відмову Добровольській О.С. у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою передачі у власність.

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про відмову Добровольській О.С. у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою передачі у власність» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1374 додається/

33.СЛУХАЛИ: Про виділення Крюкову В.В. земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) за межами населених пунктів Лозівської міської територіальної громади (Садівський старостинський округ).

ДОПОВІДАЧ: Інна КОШЛЯК - начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин.

Проект рішення «Про виділення Крюкову В.В. земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) за межами населених пунктів Лозівської міської територіальної громади (Садівський старостинський округ)» попередньо розглянуто на дистанційному засіданні профільної комісії, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1375 додається/

34.СЛУХАЛИ: Про звернення депутатів Лозівської міської ради VIII скликання до Кабінету Міністрів України.

ДОПОВІДАЧ: Юрій КУШНІР – секретар міської ради.

Міський голова запропонував текст звернення також направити до Верховної Ради України, Всеукраїнської Асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», Харківської обласної ради.

Проект рішення «Про звернення депутатів Лозівської міської ради VIII скликання до Кабінету Міністрів України» попередньо розглянуто на дистанційних засіданнях постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», зі змінами, з урахуванням пропозиції, у форматі «Про звернення депутатів Лозівської міської ради VIII скликання до звернення депутатів Лозівської міської ради VIII скликання до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Всеукраїнської Асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», Харківської обласної ради», підтримано.

/рішення міської ради № 1376 додається/

35. Депутатські запити.

У міжсесійний період запитів не надходило.

36. Різне.

- Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валерій КРИКУН проінформував присутніх щодо стану отримання та спрямування гуманітарно-волонтерської допомоги на території Лозівської міської територіальної громади.

Міський голова Сергій ЗЕЛЕНСЬКИЙ деталізував ситуацію щодо волонтерської діяльності та зацентрував увагу на актуальних питаннях життєдіяльності громади, на вимогу сьогоднішнього.

Інформація приймається до відома.

Результати поіменного голосування за розглядом питань порядку денного пленарного засідання XXXVIII сесії міської ради VIII скликання додаються.

Міський голова Сергій ЗЕЛЕНСЬКИЙ зазначив, що порядок денний вичерпано та закрив пленарне засідання XXXVIII сесії міської ради VIII скликання.

Міський голова

Сергій ЗЕЛЕНСЬКИЙ

Погоджено:

Секретар міської ради

Юрій КУШНІР

Начальник юридичного відділу
апарату виконавчого комітету
міської ради

Олена СТЕПАНОВА

Світлана ЛЕГОНЬКОВА, 2-66-71